

2011年6月27日

『消化器研修ノート』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書（初版第1刷）に下記のような誤りがございました。執筆者ならびに読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして大変申し訳ございませんでした。ここに訂正させていただくとともに謹んでお詫び申し上げます。

診断と治療社 編集部

ページ	訂正箇所	誤	正
446	「4 治療の実際」 下から9行目	RVR(rapid viologic response)	RVR(rapid virologic response)
446	「4 治療の実際」 下から7行目	EVR(early biologic response)	EVR(early virologic response)
446	「4 治療の実際」 下から4行目	SVR(sustained viologic response)	SVR(sustained virologic response)
513	「8 合併症」下か ら9行目	(p00)	(p514)
513	「8 合併症」下か ら1行目	(p00)	(p521)